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Новая насадная сеялка AMAZONE Cataya 4000 Super с шириной захвата 4,0 м задает новые масштабы 
Amazone представляет вторую механическую насадную сеялку Cataya 4000 Super из модельного ряда Cataya Super, вышедшего на рынок в прошлом году. Новая сеялка разработана для хозяйств, которым необходима максимальная действенность для высокой производительности. Это обеспечивается шириной захвата 4,0 м и объёмом семенного бункера 1.180 литров, который существенно превышает объём такового на базовой модели с шириной захвата 3,0 м. Для более высокой дневной производительности объём запасов семенного материала можно увеличить до 1.730 литров за счет насадки объёмом 550 литров. Новая комбинация 4,0 м может развивать рабочую скорость до 12 км/ч.
Насадная сеялка оснащена системой дозирования Precis, которая позволяет быстрое переключение между режимом мелкосеменного и стандартного посева. Воронки дозирующих корпусов минимизируют количество остатков. Cataya 4000 Super оснащена сервоприводом дозирования, который обладает функцией одностороннего дистанционного отключения с одной или обеих сторон. Кроме того, комплексная настройка осуществляется через SmartCenter. Там проводится калибровка с помощью клавиш или опционального терминала TwinTerminal, а также централизованно настраивается глубина посева двухдисковыми сошниками TwinTeC. Междурядье составляет на выбор 12,5 см или 15,4 см. 
Cataya 4000 Super серийно оснащена гидравлической регулировкой давления на сошник. Для оптимального закрытия посевной борозды опционально предлагаются штригель Exakt с гидравлическим поднятием или посевные штригели.
Для обработки почвы здесь используются новые ротационные бороны или ротационные культиваторы поколения 01. На выбор предлагаются ротационная борона KE Super или ротационные культиваторы KG Special или KG Super. Поставки Cataya 4000 Super будут осуществляться с июля 2018 года.
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